س/1 :مؤسس مدرسه التوقعات الرشيده 

1- ملتون فريد مان 

2- روبرت و وتوماس

3- آدم سميث

4- جون كينز 

س/2 :هو الإقتصاد الذي يعتمد ع وحده اتخاذ القرار 

1- الإقتصاد المعياري

2- الإقتصاد الإيجابي

3- الإقتصاد الجزئي

4- الأقتصاد الكلي 

س / 3: هو الإقتصاد الي تعتمد ع العلاقات السياسيه بين الدول وتقوم ع المصالح الإقتصاديه "

1- الإقتصاد وعلم الإجتماع 

2- الإقتصاد وعلم التاريخ

3- الإقتصاد والرياضيات والإحصاء

4- الإقتصاد وعلم السياسه 

س/ 4 : ينتقل منحنى امكانيات الإنتاج الى " ... في حاله النمو الإقتصادي 

1- الداخل 

2- اليمين

3- الخارج

4 - اليسار "

س / 5: هي حاله انفراد منشأه كبيره واحده بالسوق وغياب المنافسين نتيجه لتمتع هذه المنشأه بخاصيه تناقص تكلفه انتاج الوحده بإستمرار مع التوسع في الإنتاج "

1- حاله السلع 

2- حاله الإحتكار

3- حاله البيع 

4- التأثيرات الخارجيه


1-هي المنفعه التي يستمدها الفرد من استهلاك كميه معينه من سلعه او خدمه وتعتمد على الكمية المستهلكه 

-المنفع الحديه 

-تعظيم المنفعه 

-المنفعه الكلية 

-تحقيق اقصى منفعه 


2-العلاقه بين الدخل والكميه المطلوبه علاقه طرديه لكن هناك سلع يتأثر الطلب عليه عكسيا بزيادة الدخل فتقل الكمية المطلوبه 

-زيادة الأيجار 

-المساكن العشوائيه والسلع الرديئه 

-السفر بالطائره او السياره

-لاتوجد علاقه عكسيه 


3-السلع التكميليه مثل السيارات والوقود ..يؤدي ارتفاع سعر "أحدهما الى 

-زيادة الكمية المطلوبه 

-انخفاض الكمية المطلوبه منها وبالتالي ينخفض الطلب عل السلع الاخرى 

-البحث عن سلعه بديله 

-لاشي مماسبق 



4-اذا توقع المستهلك ان ينخفض السعر على سلعة في المستقبل فأن 


-الكمية المطلوبه عليها تقل في الوقت الحاضر 

-يزيد الطلب عليها في الوقت الحاضر 

-يقل الطلب عليها في المستقبل 

-لاشي مما سبق
- هناك سلع في حالة زيادة دخل المستهلك يقل الطلب عليها هذه السلع :

1- السلع الدنيا (سلع الرجل الفقير)

2- سلع كمالية.

3- سلع ضرورية.

4- لا شئ مما سبق.



- تواجه المجتمعات الاقتصادية عدة اسئله قد تبدأ بالكلمات:

1- ماذا ننتج.

2- كيف ننتج.

3- لمن ننتج.

4- كل ماسبق.



- تتأثر مرونة العرض :

1- تكلفة التخزين .

2- طبيعة العملية الإنتاجية.

3- طول المدة الزمنية.

4- التوقعات الخاصة بمستقبل الاسعار.

5- كل ما سبق.



- تتأثر مرونة العرض :

1- مدى ضرورة السلعة للمستهلك .

2- مدى وجود بدائل للسلعة.

3- نسبة ما ينفق على السلعة من دخل المستهلك.

4- الاجابات : 1 – 2 – 3 .

5- لا شئ مما سبق.


- ينص قانون العرض على (لست متأكد من الخيارات مع سرعة الكتابة لكن التركيز يكون على قانون العرض للإجابة على هذا السؤال):

1- مع بقاء الأشياء على حالها فهناك علاقة طردية بين السعر والكمية التي يرغب المنتجون في عرضها.

2- مع بقاء الأشياء على حالها فإن ارتفاع السعر يؤدي الى زيادة الكمية التي يرغب المنتجون في عرضها.

3- يؤدي ارتفاع السعر الى زيادة الكمية التي يرغب المنتجون في عرضها في السوق وانخفاض السعر.

4- يؤدي الى انخفاض الكمية اتي يرغب المنتجون في عرضها مع بقاء الاشياء الأخرىعلى حالها.

5- الأجابات 1 – 4 

س1/ الموارد الاقتصاديه محدوده بالنسبة للحاجات غيرمحدودة للمجتمعات البشرية ..هذا المفهوم مايعبرعنه الاقتصاديون؟
1- بمشكلة الاقتصاد
2- بمشكلة الندره
3- بمشكلة اليدالخفيه
س2/ علم الاقتصاد لم يبقى على حاله منذ نشأته وضهوره؟
1- صح
2-خطأ
س3/ يقصد باليد الخفية ؟
1- الاقتصاد
2- سرعة العمل
3- الأسعار
س4/ تحقق خيارات المستهلكين في ايطار ؟
1- المنفعه
2- الدخل
3- جميع ماسبق
س5/ مالذي يتناقص مع زيادة الكميه؟؟
1- المنفعه الكليه
2- المنفعه الحديه 
س6/ مانوع العلاقه بين الدخل والاستهلاك؟
1- علاقه طرديه
2- علاقه عكسيه
3- لاتوجد علاقه
اتمنى لكم دوام التوفيق..
